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Минфин России разработал правила обложения НДС электронной коммерции в ЕАЭС  

Разовый взнос с представителей бизнеса (windfall tax) может быть оформлен как 
«чрезвычайный налог» 

Генпрокуратура РФ планирует усилить прокурорский надзор в налоговой сфере 

ЦБ РФ допустил использование криптовалют для осуществления трансграничных расчетов 

Результаты заседания Госдумы РФ 

Правительство РФ утвердило основные направления развития информационной системы 
«Одно окно» в сфере внешней торговли 

Правительство РФ планирует донастроить программу «Фабрика проектного 
финансирования» 

 

Минфин России разработал правила обложения НДС электронной 
коммерции в ЕАЭС                    
Если кратко, то суть предложений заключается в том, что место реализации таких товаров 
будет определяться по месту нахождения потребителя. 

 



РФ будет признаваться местом реализации, если товар в момент завершения его 
транспортировки (передачи) покупателю во взаимной электронной торговле товарами 
находится на территории РФ. 

Под взаимной электронной торговлей будет пониматься реализация товаров посредством 
электронной торговой площадки продавцом одного государства ― члена ЕАЭС покупателю 
― физическому лицу, не являющемуся индивидуальным предпринимателем, получающему 
товары в другом государстве ― члене ЕАЭС.  

Под электронной торговой площадкой будет пониматься информационная система, 
функционирующая в Интернете для осуществления взаимной электронной торговли 
товарами, на которой одновременно: 

• доступны сервисы, позволяющие покупателям заказать товар; 

• размещены условия оплаты и/или организации оплаты товаров покупателем; 

• размещены условия доставки и/или организации доставки товаров покупателю. 

Таким образом, российские поставщики, реализующие товары зарубежным покупателям в 
ЕАЭС через электронные торговые площадки, уплачивать НДС в России не будут. При этом 
право на вычет входного НДС сохранится. 

В свою очередь, организации и ИП государств ― членов ЕАЭС (кроме РФ) при реализации 
посредством электронной торговой площадки физическим лицам (не ИП) товаров, местом 
реализации которых признается территория РФ, должны будут встать на учет в налоговых 
органах РФ. 

Такие иностранные продавцы из ЕАЭС должны будут самостоятельно исчислить и уплатить 
НДС. 

В некоторых случаях, если товары реализуются посредством электронных торговых 
площадок иностранных или российских посредников, посредники будут признаваться 
налоговыми агентами ― они будут обязаны исчислить и уплатить соответствующую сумму 
налога. 

Законопроектом предусматривается следующий порядок уплаты иностранными 
продавцами: 

• моментом определения налоговой базы будет являться последний день налогового 
периода, в котором поступила оплата/частичная оплата за реализованные товары; 

• налоговая база будет определяться как стоимость товаров с учетом НДС, исчисленная 
исходя из фактических цен их реализации;  

• стоимость товаров в иностранной валюте будет пересчитываться в рубли по курсу ЦБ 
РФ, установленному на последний день налогового периода, в котором поступила 
оплата/частичная оплата таких товаров; 

• при возврате ранее реализованного товара либо отказе покупателя уплаченный налог 
может быть использован для уменьшения суммы налога, исчисленной к уплате за 
налоговый период, в котором полностью или частично осуществлен возврат. 

• положительная разница между указанными суммами налога может быть использована 
для уменьшения налога в последующих налоговых периодах. 

Налог будет определяться как сумма, соответствующая расчетной налоговой ставке в 
размере 16,67% или 9,09% (для товаров, облагаемых по ставке 10%) от налоговой базы. 

Налог будет уплачиваться до 28-го числа месяца, следующего за истекшим налоговым 
периодом. 



НДС, предъявленный иностранным продавцам/иностранным посредникам (за исключением 
их обособленных подразделений в РФ), вычитаться не будет. 

Взаимодействовать с налоговыми органами, представлять декларацию иностранные 
продавцы смогут через личный кабинет налогоплательщика. 

Также законопроектом предлагается поменять основания постановки на учет иностранных 
организаций, оказывающих в России услуги в электронной форме. 

С октября 2022 года налогообложение электронных услуг вернулось к формату B2C, то есть 
иностранные организации самостоятельно уплачивают НДС только в случае оказания услуг 
физическим лицам, не являющимся ИП. 

Несмотря на это, порядок постановки иностранных поставщиков электронных услуг на учет 
в российских налоговых органах не поменялся ― формально обязанность по постановке на 
учет по-прежнему существует для всех иностранных организаций, оказывающих услуги в 
электронной форме (как В2С, так и В2В). 

Законопроектом вносятся поправки ― встать на учет должны будут только те иностранные 
организации, которые осуществляют расчеты непосредственно с покупателями ― 
физическими лицами, не являющимися ИП.  

Если закон будет принят, то он вступит в силу 1 января 2024 года.   

 

Источник: «Консультант Плюс» 

 

Разовый взнос с представителей бизнеса (windfall tax) может быть 
оформлен как «чрезвычайный налог»                   

СМИ сообщают, что Минфин России подготовил законопроект о внесении разового взноса 
представителями бизнеса (так называемый windfall tax). 

Его предлагается оформить в качестве «налога чрезвычайного характера», а саму 
возможность введения таких чрезвычайных налогов прописать в НК РФ. 

Плательщиками сбора будут признаваться не только российские организации, но 
постоянные представительства иностранных компаний. 

Не будут признаваться плательщиками: 

• организации, включенные в реестр МСП; 

• организации, осуществляющие деятельность в области добычи углеводородного 
сырья/угля, переработки нефтяного сырья, производства СПГ; 

• организации, средняя арифметическая величина прибыли которых за 2021–2022 годы 
не превышает 1 млрд руб. 

Также взнос не будут уплачивать компании ― участники СЗПК. 

Объектом обложения будет «сверхприбыль», рассчитываемая по формуле: 

Прибыль за 2021 год + Прибыль за 2022 год   –    Прибыль за 2018 год + Прибыль за 2019 год 

 

https://www.rbc.ru/economics/18/04/2023/643e81949a79472e404b08c4
https://www.consultant.ru/law/hotdocs/80007.html
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Ставка составит 10%, налог должен быть уплачен в январе 2024 года. 

Однако исчисленную сумму налога можно будет уменьшить на величину денежных средств, 
безвозмездно перечисленных в федеральный бюджет в период с 1 октября по 30 ноября 
2023 года, и умноженную на коэффициент 2. 

Таким образом, ставка по факту может составить 5%, если средства будут перечислены в 
бюджет в октябре-ноябре 2023 года. 

Законопроект пока не опубликован. 

 

Источник: «Ведомости» 

 

Генпрокуратура РФ планирует усилить прокурорский надзор в налоговой 
сфере                     
Проект приказа Генпрокурора РФ об организации надзора в налоговой сфере опубликован 
на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.   

Ведомство собирается уделять большее внимание правонарушением в сфере уплаты 
налогов и сборов. 

Акцент планируется сделать на пресечении нарушения прав налогоплательщиков в ходе 
проведения контрольных мероприятий. 

Проект приказа включает: 

• обеспечение надзора за соблюдением законодательства при регистрации юридических 
лиц; 

• пресечение фактов дублирования контрольных мероприятий и оказания 
административного давления на организации, фактов необоснованного вмешательства 
в их экономическую деятельность и привлечения к ответственности; 

• соблюдение налоговыми и следственными органами порядка и сроков 
информирования налоговыми органами о возможных фактах совершения налоговых 
преступлений; 

• системный надзор за исполнением законов налоговыми органами; 

• организация сбора, накопления и обработки информации о нарушениях прав 
налогоплательщиков. 

 

Источник: «Консультант Плюс» 

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_19671/d5cfcfa2027b0f0722a92e374886ddf40a86b0e2/?ysclid=lgktyjyrt3585032843
https://www.vedomosti.ru/economics/articles/2023/04/18/971304-minfin-predlagaet-oformit-razovii-sbor-s-biznesa-kak-chrezvichainii-nalog
https://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=PNPA&n=92558&ysclid=lglv8vmv7m632364857#Hm00lbTKmCfklTJD1


 

ЦБ РФ допустил использование криптовалют для осуществления 
трансграничных расчетов                     
Регулятор рассматривает возможность использования криптовалюты во внешних расчетах в 
виде эксперимента.  

Предполагается создание специальных организаций, которые будут добывать криптовалюту 
и проводить криптовалютные расчеты с субъектами внешнеэкономической деятельности. 

Эксперимент затронет не только расчеты в криптовалютах, но и расчеты в цифровых 
финансовых активах (ЦФА), обращение которых предусмотрено законом.  

Ранее Банк России представил две модели международных платежей в цифровом рубле: 

• первая модель предполагает заключение между странами двухсторонних соглашений 
об интеграции платформ цифровых валют между собой;   

• вторая модель предусматривает подключение стран к единой интеграционной 
платформе. 

 

Источник: «РБК.ру» 

 

 

Результаты заседания Госдумы РФ                     
Реквизиты законопроекта Краткое содержание 

№ 232859-8 

Принят в третьем чтении 

Миграционный учет иностранных граждан будет частично перенесен 
на портал «Госуслуги».  

Более подробно см. в выпуске LT от 15 ноября 2022 года. 

 

№ 49269-8 

Принят во втором и 
третьем чтениях 

Новый закон о гражданстве в РФ. 

Документ сокращает число требований по приему в российское 
гражданство более чем для 20 категорий лиц. 

Также Президент РФ сможет корректировать список обстоятельств, 
дающих право на упрощенное приобретение гражданства России. 

Кроме того, российским гражданам теперь придется уведомлять не 
только о получении иностранного гражданства, но и о получении 
зарубежного ВНЖ или иного документа, подтверждающего право 
на постоянное проживание на территории иностранного 
государства. 

Будет расширен перечень преступлений, совершение которых 
влечет за собой прекращение гражданства РФ. 

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_358753/?ysclid=lgma4l0gos948909030
http://sozd.duma.gov.ru/bill/232859-8
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/j9tfdtc1m1-vipusk-ot-15-noyabrya-2022-goda#:%7E:text=%D0%9C%D0%B8%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D1%83%D1%87%D0%B5%D1%82%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B3%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%BD%20%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D1%83%D1%82%20%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BB%20%C2%AB%D0%93%D0%BE%D1%81%D1%83%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8%C2%BB
http://sozd.duma.gov.ru/bill/49269-8
https://www.rbc.ru/crypto/news/643d56589a7947bd349a2fe3?from=newsfeed


Закон вступит в силу спустя 180 дней после его подписания 
Президентом РФ. 

 

№ 293482-8 

Принят во втором и 
третьем чтениях 

СПИК будет продлен для предприятий автомобильной 
промышленности. 

Более подробно см. в выпуске LT от 10 февраля 2023 года. 

№ 303198-8 

Принят во втором чтении 

Предлагается увеличить гарантии страхового возмещения для 
добровольных пенсионных накоплений с 1,4 до 2,8 млн руб.  

№ 253857-8 

Принят в третьем чтении 

Будущих пенсионеров будут информировать о накоплениях в 
негосударственных пенсионных фондах.  

Более подробно см. в выпуске LT от 18 января 2023 года. 

№ 909899-7 

Принят во втором чтении 

В отношении социально значимых договоров обязательного 
страхования страховщиков обяжут предоставлять информацию о 
размере доли страховой премии, предназначенной для исполнения 
обязательств страховщика по страховой выплате.  

№ 242383-8 

Принят во втором чтении 

Срочные лицензии на обращение с отходами I–IV классов опасности 
предлагают заменить периодическим подтверждением соответствия 
лицензионным требованиям.  

Более подробно см. в выпуске LT от 1 декабря 2022 года. 

Ко второму чтению изменены сроки вступления закона в силу ― 1 
сентября 2024 года вместо 1 марта 2025 года. 

№ 159708-8 

Принят во втором чтении 

Сведения о заключении договоров лизинга будут включаться в ЕГРН 
не позднее трех дней после передачи объекта лизингополучателю 
(сейчас в ЕГРН вносятся сведения о заключении договоров лизинга). 

№ 1142943-7  
Принят в первом чтении 

Предлагается ввести административную ответственность за 
нарушение требований к производству и/или обороту пива и пивных 
напитков, сидра, пуаре, медовухи. 

 

Правительство РФ утвердило основные направления развития 
информационной системы «Одно окно» в сфере внешней торговли                     
Информационная система «Одно окно» обеспечивает представителям бизнеса онлайн-
доступ к государственным и другим услугам, сопровождающим выход компаний на экспорт.  

Правительство РФ намерено упростить использование системы и определило следующие 
направления ее развития: 

• формирование единого каталога услуг и мер поддержки в сфере внешнеторговой 
деятельности, предоставляемых на федеральном и региональном уровнях; 

• развитие интеграции системы «Одно окно» с информационными системами органов 
государственной власти и организаций на федеральном и региональном уровнях; 

• создание технологической основы для удобного и быстрого формата взаимодействия 
предприятий с органами государственной власти; 

• создание единого реестра участников внешнеторговой деятельности. 

 

http://sozd.duma.gov.ru/bill/293482-8
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/6cn7o6zb31-vipusk-ot-10-fevralya-2023-goda#:%7E:text=%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%A1%D0%9F%D0%98%D0%9A%20%D0%B4%D0%BB%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%B0%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%3A%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%20%D0%B8%D0%B7%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D1%8B%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8
http://sozd.duma.gov.ru/bill/303198-8
http://sozd.duma.gov.ru/bill/253857-8
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/m2iyvtmm91-vipusk-ot-18-yanvarya-2023-goda#:%7E:text=%D0%91%D1%83%D0%B4%D1%83%D1%89%D0%B8%D1%85%20%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%83%D1%82%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%82%D1%8C%20%D0%BE%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%BF%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D1%85%20%D0%B2%20%D0%BD%D0%B5%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%84%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%85
http://sozd.duma.gov.ru/bill/909899-7
http://sozd.duma.gov.ru/bill/242383-8
https://delret.ru/legislative-tracking/tpost/1a7d2yo1x1-vipusk-ot-1-dekabrya-2022-goda#:%7E:text=%D0%A1%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B5%20%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%B8%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D1%81%20%D0%BE%D1%82%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%BC%D0%B8%20I%E2%80%93IV%20%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%BE%D0%B2%20%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D1%8E%D1%82%20%D0%B7%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%82%D1%8C%20%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%BC%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%D0%BC%20%D1%81%D0%BE%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D1%8F%20%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D0%BC%20%C2%A0%C2%A0%C2%A0
http://sozd.duma.gov.ru/bill/159708-8
http://sozd.duma.gov.ru/bill/1142943-7


Координировать работу по развитию системы будут Минэкономразвития России и 
Российский экспортный центр, который является ее оператором.   

 

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ» 

 

Правительство РФ планирует донастроить программу «Фабрика 
проектного финансирования»                     
«Фабрика проектного финансирования» ― это механизм финансирования инвестиционных 
проектов в приоритетных секторах российской экономики.  

Заемщики могут получить денежные средства на основании договоров синдицированного 
кредита (займа) с участием коммерческих банков и ВЭБ.РФ.  

Правительство РФ разработало проект изменений программы, среди них: 

• уточнение терминологии ― закрепление понятия «льготный кредит» и уточнения 
понятия «заемщик»; 

• распространение льготного финансирования на операционную фазу реализации 
проектов, направленных на производство приоритетной продукции; 

• ограничение объема гарантий и поручительств, предоставляемых ВЭБ.РФ в качестве 
обеспечения обязательств (не более 500 млрд руб.); 

• регламентация критериев отбора инвестиционных проектов по производству 
приоритетной продукции; 

• детализация функций ВЭБ.РФ как оператора программы, в том числе в части ведения 
реестра проектов, реализуемых с предоставлением льготных кредитов.   

 

Источник: «Федеральный портал проектов нормативных правовых актов» 

 

 

 

https://%D0%B2%D1%8D%D0%B1.%D1%80%D1%84/biznesu/fabrika-proektnogo-finansirovaniya/?ysclid=lgknzdrts7244585446
http://government.ru/news/48279/
https://regulation.gov.ru/projects/List/AdvancedSearch#npa=137498


Мероприятия 
Переход на 1С: опыт, риски, возможности  

20 апреля 2023 года | Конференция в московском офисе ДРТ  

Приглашаем вас на мероприятие, посвященное вопросам перехода с глобальных ИТ-
решений на платформу 1С. Мы поделимся с вами опытом реализации проектов, связанных с 
автоматизацией регламентированного и управленческого учета, казначейства и 
бюджетирования, а также внутреннего контроля. 

Подробности и регистрация >>> 

 

Презентация финансовой информации   

20-21 апреля | 2 дня по 3 часа | Онлайн | 24 000* руб. плюс НДС   

Тренинг направлен на получение навыков по визуализации финансовой информации в MS 
Excel MS  и Power Point. Тренинг включает обзор международных стандартов бизнес-
коммуникации для визуализации финансовой информации, принципы оформления таблиц, 
графиков и диаграмм, размещения информации на слайде, самостоятельного построения 
интерактивного дашборда в Excel без сложных ИТ-систем. 

Регистрация >>> 

 

Финансы для нефинансовых менеджеров    

24-25 апреля | 2 дня по 3 часа | Онлайн | 24 000* руб. плюс НДС    

Тренинг предназначен для руководителей и специалистов в области маркетинга, 
производства, логистики и управления персоналом. Тренинг знакомит с ключевыми 
вопросами состава финансовой отчетности компании и включает анализ показателей 
эффективности деятельности, рентабельности активов и финансовой устойчивости 
компании. В ходе обучения проводится анализ структуры бухгалтерского баланса, отчета о 
прибылях и убытках, отчета о движении денежных средств, а также рассматриваются 
вопросы финансового планирования и бюджетирования.  

Регистрация >>> 

 

ПРЯМО СЕЙЧАС  

25 апреля 2023 года | Деловой завтрак ДРТ 

Приглашаем вас на деловой завтрак Группы по разрешению налоговых споров, где мы 
поговорим о том, что происходит в мире налогового и таможенного регулирования прямо 
сейчас. 

Подробности и регистрация >>>  

 

https://insights.delret.ru/events/perehod-na-1c
https://feedback.delret.ru/#/event-registration-ru/da-presentation-of-financial-statements
https://feedback.delret.ru/#/event-registration-ru/da-FNF-for-Non-Finance
https://insights.delret.ru/events/pryamo-seychas


Правовые и налоговые аспекты исполнения инвестиционных обязательств 
частной стороной в проектах ГЧП  

26 апреля 2023 года | Вебинар 

Приглашаем вас обсудить ключевые правовые и налоговые аспекты исполнения 
инвестиционной фазы в проектах ГЧП. В ходе вебинара мы рассмотрим: 

• договоры подряда в проектах ГЧП: правовые вопросы реализации; 

• практические вопросы косвенного налогообложения в капитальном строительстве; 

• налоговый мониторинг для участников ГЧП. 

Подробности и регистрация >>>  

 

VII практическая конференция «Налоговая среда ― 2023. Аспекты 
финансовой устойчивости» 

17 мая Антон Зыков, партнер, руководитель Группы разрешения налоговых споров ДРТ, 
расскажет о валютных ограничениях по займам, дивидендам, роялти и прочим выплатам в 
рамках VII практической конференции «Налоговая среда ― 2023.  
Аспекты финансовой устойчивости» при участии представителей Минфина России и ФНС 
России.  

Помимо этого, на мероприятии вас ждет: 

• Новый порядок уплаты налогов с помощью ЕНП и ЕНС на примере кейсов 

• Международные расчеты в условиях ограничительных мер 

• Экспортные санкции, построение цепочек поставок и логистика параллельного импорта 

• Опыт выхода российского бизнеса в регион MENA — от открытия компании до 
осуществления реальных инвестиций 

• Налоговый контроль и персональная ответственность: практика снижения рисков 

• Практика применения региональных налоговых льгот, а также инвестиционного вычета 

• Сложные вопросы, связанные с уплатой НДС при экспортно-импортных операциях 

• Международный обмен налоговой информацией 

• Внутригрупповые услуги после отделения (продажи) от групп 

• Приостановка действия соглашений об избежании двойного налогообложения 

Для наших подписчиков действует скидка 10% на участие по промокоду 3038. Сообщите его 
при подаче заявки. 

Узнать подробности >>> 

 

* Стоимость указана для внешних пользователей без учета НДС. К стоимости будет 
добавлен НДС. За более подробной информацией обращайтесь на ruacademy@delret.ru. 

 

https://insights.delret.ru/events/pravovye-nalogovie-aspekty-invest-fazy-v-gchp-proektah
https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04
https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04
https://redcontour.ru/nalogovaya-sreda-2023?utm_source=drt&utm_medium=email&utm_campaign=11.04
mailto:ruacademy@delret.ru


Публикации 
Актуальное для сектора недвижимости | Март 2023 года 

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных 
изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.  

В наших традиционных информационных блоках «Конструктора» вы сможете ознакомиться 
со следующими новостями: 

Изменения в законодательстве и новые законопроекты 

• Депутаты предлагают усовершенствовать кадастровую оценку недвижимости; 

• Минпромторг России распространит промышленную ипотеку на строительство и 
модернизацию заводов; 

• Власти вернулись к инициативе ввести отдельную административную ответственность за 
нарушение специальных экономических мер; 

• Опубликован проект порядка выведения компаний с офшорным участием из-под 
запрета на получение субсидий; 

• Сенаторы предлагают повысить привлекательность САРов; 

• ОАЭ внесены в список ЕС как юрисдикция с высоким риском отмывания денежных 
средств; 

• Иное. 

Разъяснения регулирующих органов 

• ФНС России подробно разъяснила порядок применения СОИДН; 

• Минфин России: срок владения депозитарными расписками не должен включаться в 
срок владения акциями, полученными российским инвестором в результате закрытия 
депозитарных программ российских эмитентов; 

• Минфин России и ФНС России: разъяснения по курсовым разницам; 

• Минфин России: срок владения при реорганизации в форме присоединения; 

• ФНС России: представление уведомлений в отношении имущественных налогов; 

• Иное; 

Судебная практика 

• ВС РФ распределил бремя доказывания основания возникновения недостатков, 
возникших в процессе эксплуатации в период гарантийного срока; 

• ВС РФ: применение разных ставок земельного налога в отношении одного участка; 

• Иное. 

 

    
 

 

https://delret.ru/relevant-for-the-real-estate-sector/tpost/cvuiu5b6g1-mart-2023-goda
https://vk.com/delret
https://www.youtube.com/c/%D0%94%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D1%8B%D0%B5%D0%A0%D0%B5%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D0%B8%D0%A2%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B8
https://t.me/delret
https://www.linkedin.com/company/delretru/mycompany/?viewAsMember=true


 

www.delret.ru 
 
Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании Группы ДРТ (АО ДРТ и его аффилированные лица)  
не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять 
какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, 
проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одно из юридических лиц, входящих в Группу ДРТ, не несет ответственности  
за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение. 

АО ДРТ 

  
 

http://www.delret.ru/
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